
1) Riješite sustave dviju linearnih jednadžbi s dvjema 
nepoznanicama. 
 

Zbroj svih x koordinata upiši umjesto varijable a, zbroj svih y 

koordinata upiši umjesto varijable b. Zatim odredi koliko je  𝒂𝒃= 
 
 

1. 5 x + 3 y= 7 
5 x - 4 y = 14 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

2. 3 x - 2 y = 10  
4 x - 2 y = 12 
 

(  ,  ) 

3. x +7 y =15 
3 x - y = 1 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

4. 3 x + y= 11 
 x - 4 y = -5 
 

(  ,  ) 

5.   2x+ y = 7 
- 3x+ 5y = - 4 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

6. 2x - 7y = 13  
  x - 2y = 2 
 

(  ,  ) 

7. 4x+ y = 6 
 x + 4y = 9 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

8. -2x + 4y = 8 
  x - 3y = -7 
 

(  ,  ) 

9. 2 x -3 y = 1 
5 x +6 y = 16 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

10. 2x+ 2y= 8 
  x + 2y =4 
 

(  ,  ) 

11. 7x + 4 y = -1 
14x -3 y = 20 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

12. 5 x + 4 y= - 17 
3 x + 8 y= 1 
 

(  ,  ) 

13. 3x + 2y = 5 
2x + 3y = 5 
 

(  ,  ) 
 
 
 
 

14. 5x - 7y= 13 
7x - 5y = - 1 
 

(  ,  ) 

 
 



2) Riješi zadatke te u predviđeni krug poviše rješenja upiši slovo 
koje odgovara rješenju. 
 

 

k)  23 ∙ 22 = 
 

i)   (22)3 = 
 

t)   23 + 20 + 21 = 
 

o)  𝐾𝑜𝑙𝑖𝑘𝑜 𝑗𝑒 5𝑥2 − 3𝑥 − 4 𝑎𝑘𝑜 𝑗𝑒 𝑥 = 2? 
 
d)  2+2·2 = 
 
s)  30% od 200 je 
 

 l)   3
3

5
+ 16

2

5
= 

 
u) A={1,2,7,17} i B={3,5,7,18} odredi AՈB= {   } 
 

š)  (−1)3 + (−1)4 − 2 · (−1)2 + 10 = 
 

a)   (
1

4
)

−1
∙  2−1 = 

 

n)  Koliko se cijelih brojeva nalazi između brojeva -2.1 i  
11

5
 ? 
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